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JULEN på Gästgiveriet
Först av allt vill jag tacka alla gäster som trotsat höstmörkret för våra höstaktiviteter, vilka alla blev mycket lyckade. Bejublade 
som tidigare blev våra nu klassiska Österrikiska aftnar med Hans Fitz. Nu är det dags att se fram emot vårt traditionella julbord 
liksom de sedvanliga fredagsbufféerna. 

Vårt traditionella julbord
Vårt traditionella julbord erbjuds under hela december fram till jul. Under vardagskvällar (måndag till torsdag) efter överens- 
kommelse och minst 20 personer.

Varför inte ta med Ditt företag eller Dina arbetskamrater till vår mysiga klubbkrog. Om Ni så önskar ordnar vi med trubadur eller 
discjockey.

Under helgdagarna fram till jul erbjuds såväl vårt traditionella julbord som à la carte. Barn under tio år äter som tidigare sitt jul-
bord gratis! 

Vardagar fram till den 20 december 
Lunchserveringen kommer att fortsätta till den 20 december, vid vilken serveras dels en ”vanlig” lunchrätt, dels krogens jultalrik. 
Från och med julhelgen kommer vi att ta en välbehövlig semester och öppnar igen i slutet av mars månad. Givetvis erbjuder vi 
catering även under denna period liksom abonnering av krogen för sällskap.

Håll Dig uppdaterad! 
Särskilda aktiviteter, fester och erbjudanden liksom övrig information finns tillgänglig på klubbens hemsida  
(www.sarogolfklubb.nu). Här finner Du såväl veckans lunchmeny som våra catering- och festmenyer.

Välkomna önskar Marie med personal

Krogens telefon 031-93 58 00 alt. 0707-44 63 08



Tack för i år alla kära medlemmar, 
sponsorer och gäster!

Vill passa på att tacka alla som har 
varit med och hjälpt till att skapa ett 
fantastiskt år med otroligt många roliga 
händelser – Återinvigning av Korta 
Banan, Jubileumsboken, Jubileumet, 
PGA Shortgame Championship, alla 
klubbtävlingar och  andra jippon och en 
hel del till.. När man ser tillbaka på detta 
så förstår man hur viktigt för klubben 
det är med de alla som ställer upp och 
hjälper till i och utanför kommittéerna. 
Ett STORT TACK! Utan er hade det inte 
gått. I samband med detta vill jag efter-
lysa er som kan tänka er att hjälpa till 
(allt i från några timmar till en större roll 
i klubbens aktiviteter). Vi har dessutom 
infört en speciell aktivitetskommitté som 
har som uppgift att ytterligare skapa fler 
tillfällen för oss att träffas och umgås på/
kring golfbanan – skall bli mycket spän-
nande och se vilka nya evenemang som 
dyker upp nästa år.

Vill också nämna några ord om per-
sonalen som jag känner har blommat 
ut ännu mer i sitt engagemang och 
ansvarstagande för att skapa en grund-
förutsättning till en trevlig mötesplats för 
oss medlemmar, det känns otroligt tryggt 
för mig och resten av styrelsen med 
sådana medarbetare i laget. Känns som 
vi alla börjar känna varandra väl och 
kompletterar varandras brister väl, den 
sista övningen styrelse och personal hade 
visade på att det är full fart i samtliga, 
där ALLA gammal som ung utan tvekan 
”gick på glödande kol” under en övning 
som Ingela med bravur hade planerat. Jag 
var imponerad av alla men mest av Ulla 
som hade hoppats på ”bungy jump” så 
för henne var kolet knappt en utmaning.

Som de flesta hört så slutar en av våra 
trotjänare Johan, i klubben för att ta 
sig an nya utmaningar (se artikel i tid-
ningen). Jag är den förste att gratulera 
Johan till detta mycket intressanta och 
stimulerande jobb. Det är dock med en 
stor saknad jag ”släpper iväg” honom 

då han för mig symboliserar en stor del 
av vår själ i vårt sätt att vara – alltid 
glad, hjälpsam, intresserad och trevlig 
mot ALLA. Det kommer inte vara lätt 
att hitta en ersättare men vi har i sty-
relsen börjat denna utmaning och hoppas 
kunna presentera en lösning till våren. 
Lycka till Johan, med Ditt nya arbete!
Med denna tidning så bifogar vi en enkät. 
Anledningen är att vi i styrelsen vill på 
detta sätt försöka fånga ALLA medlem-
mars synpunkter (inte bara de 70–80 som 
kommer på årsmöten och andra träffar) 
i vår strävan att få med så mångas syn-
punkter som möjligt i vår gemensamma 
”resa” mot framtiden.  Det är MYCKET 
viktigt att få så många svar som möjligt 
så jag hoppas ni tar er tid med att fylla i 
och skicka in denna enkät som kommer 
att vara årligt återkommande. Vi kom-
mer på Vårmötet presentera resultaten 
av denna och vilka förslag på åtgärder vi 
har baserat på resultatet (Även i tidnin-
gen kommer detta att belysas)

Vad händer nästa år 
– Tanken är att vi skall åtgärda rangen 
så att vi kan bli av med en del av våra 
fuktproblem för att förlänga säsongen. 
– Lägga huvudfokus på att hålla en hög 
kvalité på våra banor. Införa en mätme-
todik på vår anläggnings olika delar för 
att kunna följa upp och styra mot ”rätt” 
nivå på kvalité – er nivå.
– Full säsong på Korta Banan igen. 
– Genomgång av renoveringsbehov av 
klubbhusområdet samt i detalj diskutera 
en nybyggnation som ett alternativ med 
er medlemmar.
– En hel del nya evenemang hoppas vi på.
– Full fart på alla kommittéer.
– Val till våren så fundera på vilka ni 
vill ha som era representanter framgent 
(Valberedningen tar emot synpunkter).

Gå nu inte i ide utan passa på att umgås 
i vårt klubbhus (hos Marie eller på ovan-
våningen som Mikael Lindahl har börjat 
”piffa” till) samt World of Golf där ni 
håller svingen igång.

Tack än en gång till all er som gjort året 
till vad det har varit!

Er ordförande och vän
Mikael Bergman

Ordföranden har ordet
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Damkommittén

Vintern närmar sig med stormsteg 
och golfsäsongen känns, framför- 
allt i dag då vinterns första snö 
kom, mycket avlägsen. Vi får nu 
se tillbaka och komma ihåg våra 
onsdagstävlingar under 2006 som 
bland annat innehöll några av de 
varmaste dagarna på många år  
(t ex både Gula Ellen den 7 juni 
och Händiga Händer den 21 juni), 
en Ladies Invitation över 14 hål 
och som innehöll sommarens 
mest intensiva regn och åskväder 
och inte att förglömma den 
utmaning Korta Banan inneburit 
för oss då vi äntligen fick börja 
spela där. För visst är den annor-
lunda jämfört med den gamla 
banan? Att den är något svårare 
än den gamla banan visar sig t ex 
i det att under våra tävlingar är 
det endast två damer som sänkt 
sig. Då har vi ändå spelat sam-
manlagt åtta tävlingar på Korta 
Banan med i snitt 60 damer per 
tävling. Förhoppningsvis blir det 
bättre resultat på tävlingarna 
nästa år.

Sammanfattning
Här kommer en sammanfattning 
av alla våra tävlingar under året. 
Vi spelade alltså totalt åtta tävlin-

gar på Korta Banan med start först 
den 5 juli och elva tävlingar på 
Långa Banan. Utöver dessa tävlingar 
hade vi också en utflykt och Ladies 
Invitation. Flest deltagare hade 
Nordstans Guld med 70 startande 
damer (Korta Banan), och Gula Ellen 
med 64 tävlande (Långa Banan). 
Under året spelade vi sex 18-håls

tävlingar och fem 9-hålstävlingar på 
Långa Banan. 

Vi ser en liten minskning av det 
totala antalet startande damer jäm-
fört med föregående år, och detta vill 
vi gärna ändra på till nästa säsong. 
Vi vill i damkommittén att så många 
som möjligt ska kunna vara med och 
tävla på onsdagarna. Inte bara rutine
rade spelare, utan såväl nybörjare i 
golf, som yngre damer. Åldersgränsen 
är satt till 18 år, men under 2006 var 
det alldeles för få av dessa yngre som 
deltog i onsdagsgolfen. 

Höstmötet
Höstmötet som hölls den 27 septem-
ber innebar en avslutning på hela 
damsäsongen. Ett 60-tal damer sam-
lades på Golfkrogen och avnjöt en 
god supé. Tack Marie! 

I samband med Höstmötet avtack-
ades Brita Lundberg efter hela sex 
års arbete i damkommittén. Brita 
har under flera år ansvarat för 
såväl Damligan som Triss Lady, 
och vi kommer att sakna hennes 
engagemang i tävlingar som kräver 
extra matematik-kunskaper.  Nyinvald 
är Lena Olsson – också hon en dam 
med sinne för siffror. Välkommen till 
Damkommittén!

Damkommittén blickar tillbaka  
på säsongen 2006 text carin olsson  | foto ingela malmberg
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Tack till Damernas sponsorer 
2006!
Aktuell Design
Brand Design Center
Calvin Klein
Clarins
Enhörningen
Fortus International
Gubbgolfen Särö GC
Hemköp Kullavik
Klubbens Händiga Händer
Maleviks Kakhus
Maud Hansson
Nautiska Magasinet
Nordstans Guld
Pelle Pettersson Yatching
Särö Golfkrog
Särö Golfshop
Tupperware
Ulla-Britts Hårdesign
Werners El

”Mannekängerna på Höstmötet med Martin Johansson (Kajs)”

”Gunilla Eklund i sitt 
putting-pris”



Prisutdelningen för de tävlingar som 
pågått under hela säsongen hölls 
under Höstmötet. Vinnare av årets 
damliga blev Lisa Jacobsson med 38 
poäng, följd av Annika Persson 32 
poäng och Lilian Bergström 30 poäng.

Eclecticen vanns i år av Anitha 
Hallgren 52 slag, därefter följde 
Gunilla Eklund 53 slag, Eva Aurell, 
Berit Olofson och Brita Lundberg 
samtliga med 54 slag.
Birdiepriset delades mellan tre damer 
som samtliga gjort fem birdies var: 
Berit Olofson, Gunilla Eklund och 
Eva Aurell.
Årets puttningstävling vanns av 

Gunilla Eklund som i pris fick en 
fantastiskt fin solstol skänkt av 
Mikael Lindahl, Aktuell Design. 
Margareta Fogelberg som under året 
ansvarat för både puttningstävlingen 
och regelfrågan, hade prisutdelning 
i flitigast deltagande på regelfrågan. 
Ett antal damer fick golfbollar i pris, 
men den dam som oftast svarat, och 
då också oftast svarat rätt blev, Brita 
Bengtsson.
Efter alla prisutdelningarna följde 
mannekänguppvisning – i år av Kajs. 
Vi fick se allt från jackor till otroligt 
vackra pälsar under det att Martin 
Johansson berättade utförligt om 
plaggen.  

Höstmötet avslutades i vanlig ord-
ning med ett lotteri där samtliga när-
varande damer vann på sina inträdes-
biljetter.

2007
Vi ser nu fram emot nästa säsong och 
förberedelserna för 2007 har redan 
börjat. Många bra tankar och idéer 
fick vi i samband med utvärderingen 
vi hade veckan efter Höstmötet.  

Tack för årets damsäsong! Vi ses på 
Vårmötet i slutet av april 2007.

Carin Olsson 
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När Tisdagsgolfarna slog till!
text bosse andersson 

Ska genast sägas, att Veteranerna 
har spelat Tisdagsgolf. Det har 
varit mängder av rappa svingar 
och spikraka puttar, under när-
mare bestämt 22 tävlingar, med 
totalt 559 startande. När den Korta 
Banan öppnades, har vi växelvis 
spelat varannan tävling på var-
dera bana. För att utveckla kän-
slan för lagspelet inom golf, har vi 
även spelat tävlingsformer, som 
scramble, foursome, greensome, 
och fyrboll-bästboll, dessutom 
förstås våra vanliga serietävlingar.
     
Årets vinnare
Främst av alla, svingade Brita 
Bengtsson och Jan Karlsson som blev 
bästa dam och herre över hela säson-
gen 2006.  Guldbollen vanns också 
av Jan Karlsson, medan Inger Sörmon 
tog hand om damernas motsvarande 
vandringspris.
Övriga klassegrare blev. A-klass: Jan 
Karlsson både vår och höst. B-klass, 

vår: Lennart Ågårdh. Höst: Brita 
Bengtsson. C-klass, vår: Kenneth 
Brinkhoff. Höst: Birgitta Brinkhoff.

Jubilarer     
Fast för oss alla Tisdagsgolfare var 
nog årets verkliga höjdpunkt den 4 
juli, då vi till Våravslutningen hade 
inbjudit alla våra fina golfkompisar 
som fyllde jämna år, under säsongen, 
för att spela särskilda ”hedersbollar”, 
i en egen ”Superstarklass”.
Och nog var det en verklig upplevelse, 
att se Agnes Holdén 90 år ta plats på 
första tee, åtföljd av Ulla-Britt Ågårdh 
i sällskap med en av golfens och livets 
verkliga gentlemän, Arne Olofsson 80 
år, som dessutom har betytt så oerhört 
mycket för Särö Golf Club och
utvecklingen av sponsorverksamheten. 
Det är just såna dagar, när solen lyser 
och luften vibrerar av livskänsla, då 
vi Tisdagsgolfare räknar våra scorer 
på ett alldeles särskilt sätt. Då finns 
bara vinnare! Och just denna vackra 

högsommardag, blev en dag, värd att 
minnas. 

Stor gemenskap     
För mig personligen, har det varit 
en sann glädje att få möta den 
gemenskap och värme som de allra 
äldsta Tisdagsgolfarna visat både 
mig och varandra. De som så gärna 
vill spela golf, men bara orkar spela 
”Specialen” på Korta Banan. De bär 
namn som Harriet Berthelius, Ann-
Marie Weibull, Britta Zandén, Rune 
Stoltz, Helmer Lunnefors och Knut 
Lager. Ett sällsynt gäng av viljor och 
energi, som trots att de hunnit passera 
de 80 åren, fortfarande kämpar med 
att förbättra sin sving och sänka 
sina handicap. Och det är väl, vad 
golfen går ut på. Åtminstone för oss 
Tisdagsgolfare.

För alla Tisdagsgolfare  
Bosse Andersson

text harry börjesson

Årets banvärdar
Tack alla ni som ställt upp som 
banvärder/hålvärdar under året. Ert 
arbete är mycket  uppskattat av både 
medlemmar och greenfeegäster. Inför 
nästa år, kommer vi att kontakta er 
som varit banvärdar i år i början av 
mars. Det kommer att finnas plats för 
fler medlemmar som vill vara banvär-
dar nästa år.

Hör gärna av er till någon i kommit-
tén eller till kansliet. Vi har tagit del 
av de inlämnade rapportbladen, och 
kommer till nästa säsong att ta en del 
förslag i beaktande för att det skall 
fungera ännu bättre till nästa år.

God Jul & Gott Nytt År
önskar vi i medlemskommittén
Liisa-Christina-Arne-Jan-Harry

Medlemskommittén

Tisdagsgolfen



Juniorkommittén

text jens persson | foto ingela malmberg

Tack för 2006!
Vi som har arbetat i Juniorkommittén 
i år tackar alla goa och golftokiga 
ungdomar för ett riktigt bra golfår.

Knattarnas år
Låt oss redan nu utse 2007 till 
”knattarnas år”, de som är födda 
1995 och senare. Vi skall få igång 
ett stort antal flickor och pojkar som 
regelbundet deltar i Måndagsgolfen 
och andra tävlingar t.ex. Minitouren 
med målsättning att ställa upp i 

KNATTE KM 2007 på Korta Bana i 
augusti. 

Vi har inte kunnat genomföra 
Knatte KM på tre år, våra fina 
vandringspriser står och samlar 
damm! Låt oss gemensamt ändra på 
detta till nästa år! Vi behöver golf
intresserade ungdomar och föräldrar 
som vill hjälpa till! Hör av er till 
Juniorkommittén. Vi ses nästa år!

Juniorkommittén 2006
Jonas, Claes M, Claes E,  
Anders, Jens 
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SOK:s ”taktik” när det gäller att 
stödja förbundskaptener / sport-
chefer inför deras uppdrag i sam-
band med ett olympiskt spel  
handlar i stort sett om två delar:

1. Tillit
(Oavsett om det handlar om indivi-
duella idrottsgrenar eller lagidrotter)
Bygg en kultur där idrottsutövarna 
känner laganda, samhörighet, tryg-
ghet och självförtroende. Alla ska 
känna att det finns förutsättningar 
att berätta vad man tycker och kän-
ner. Inga hinder ska finnas när det 
gäller att kunna vara öppen som per-
son. All energi ska riktas mot upp-
giften (idrott) och inte mot onödiga 
rädslor för att exempelvis hamna fel i 
en diskussion.

För att detta mål (tillit) ska kunna 
nås, krävs det ledarskap med empati.

Den sociala intelligensen är ett måste, 
där ledaren själv är förebild i beteen-
den, som ligger i linje med de normer 
för beteende / värderingar som alla 
varit delaktiga i att ta fram. Allas 
”själar” ska vara sedda och involv-
erade i dessa gemensamma beteen-
demål.

Exempel på vanliga normer för 
beteende är öppenhet, bjuda på sig 
själv, lära känna varandra, ta och ge 

beröm och kritik, delaktighet, posi-
tivt tänkande, humor etc. Orden i 
sin enskildhet betyder ingenting om 
inte alla har en känsla av förankring 
i dem.

Dessa normer för beteende ligger 
sedan till grund för att förstärka til-
liten ytterligare genom att alla sätter 
upp egna beteendemål i linje med 
dessa övergripande beteendemål. Alla 
har ju ett ansvar att bidra till att lag-
andan ständigt förbättras. När alla 
är sedda och införstådda med vilken 
beteenderoll de har, ökar tryggheten 
ytterligare.
I Särö GC pågår en process, som för-
bättrar klubben i ovanstående.

Rätt ledarskap
En ledare vet om ledarskapet är 
rätt om han/hon lutar sig mot dessa 
normer för beteende. Självklart vill 
ledaren utvecklas både som ledare 
och person. Detta sporrar alla att ta 
ansvar och man slipper kulturkrock-
ar med energiförluster och otrygghet 
som följdeffekt. Det är viktigt att sty-
relsen är engagerad i dessa frågor och 
inte bara ledaren själv.

2. Prestationsfokus 
Rikta all kraft mot uppgifter som du 
kan påverka. Detta innebär att all 
fokus ska läggas på själva tekniken, 
taktiken eller förberedelser i form av 

kost, mentalt tänk etc. Med andra 
ord: ej fokus på resultat som t ex 
vinst eller medalj, vilket riskerar att 
mynna ut i ångest och stress eftersom 
man ändå inte kan styra över detta. 

Därför tränas ledare och tränare 
i hur man utvecklar målbilder på 
rätt sätt. Listan på hur man hjälper 
varje idrottsutövare är lång. Ibland 
handlar det om spännings-reglering 
eller visualisering. Ofta vill man ha 
hjälp med fokus, koncentration och 
energipåfyllnad etc. Mer om detta en 
annan gång.

Den grupp av golfare, som jag hjälp-
er, är alla på något sätt involverade 
i ovanstående. Vissa är mer involv-
erade i teamuppbyggnad, andra mer 
i den egna personliga utvecklingen. 
Några har fokus på ledarskapet eller 
den mentala rådgivningen.

Ju tidigare t ex juniorerna i Särö 
GC får insikt i mentala frågor, desto 
större möjlighet har de att komma 
rätt i sin idrottsliga karriär.

Hela denna text handlar om rätt 
sammansättning av känslor, tankar 
och energier, som ligger till grund för 
maximal prestation.

Ingvar Bengtson
Team & Ledarutveckling

Att vara i balans och harmoni 
med sig själv är den viktigaste för
utsättningen för en bra prestation
text ingvar bengtson  
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Elitkommittén

Tävlingssäsongen är slut och vi 
kan konstatera att klubbens elit-
spelare har utvecklats i rätt rikt-
ning både när det gäller resultat, 
handicap och ranking.

Klubbens elitspelare har under 
säsongen spelat på Skandia Touren, 
Order of Merit och andra ranking-
grundande tävlingar. I seriespel har 
klubben deltagit i den Nationella 
serien och Göteborgsserien. 

Flera av klubbens spelare är numera 
etablerade på de högre Skandia tour-
erna. Att nämna är Niklas Hansson 
som gjorde en stark prestation när 

han gick från Skandia Distrikt 
till Skandia Riks på tre tävlingar. 
Michael Larsson har varit mycket 
flitig ute på tävlingsbanorna och har 
presterat många bra resultat. Stabilast 
har som vanligt Ludvig Jexler varit 
och han är numera etablerad på 
Skandia Riks nivå och är den högst 
rankade spelaren i klubben.

Efter att ha börjat starkt i 
Göteborgsserien tappade vi tyvärr 
den avslutande tävlingen. Totalt slu-
tade vi åtta av tolv lag vilket är bra 
med tanke på konkurrensen. I den 
Nationella serien slutade klubben 
sexa och med lite tur hade placering-
en kunna bli betydligt bättre då det 
var mycket jämt mellan lagen.

Säsongen avslutade med att spelare 
och ledare åkte till Landskrona på 
ett tre dagars träningsläger med 
mycket skoj och golfspel.

Nu när hösten kopplat greppet och 
vintern närmar sig med stormsteg 
kan det kännas lite avlägset med golf. 

Vi kommer dock inte att ligga på 
latsidan utan kör igång träningen på 
World of Golf inom kort.

Är du intresserad av träning och täv-
ling och har hcp under 8  hör av dig 
till elitkommittén.

Till sist vill Elitgruppens spelare 
och ledare passa på att tacka Johan 
Hampf för hans kunskap och engage-
mang och vi önskar Johan lycka till 
i sitt nya jobb och hoppas att Johan 
även fortsättningsvis kan vara med 
och representera klubben i seriespelet.

P-O Hellmér

Eliten utvecklas i rätt riktning
text p-o hellmér  |  foto p-o hellmér



Kan man golfa i Chamonix?
text peter baeza  |  foto peter baeza

Chamonix är mest känt för sin 
fantastiska skidåkning så när 
Björn Stenberg föreslog att vi i 
gubbgolfkommittén skulle fira en 
lyckad säsongs slut med att åka 
till Chamonix och spela golf så var 
det inte utan att vi var lite skeptis-
ka. Kan man verkligen spela golf 
i Chamonix i slutet av oktober? 
Men eftersom Björn försäkrade 
oss om att det gick alldeles 
utmärkt och dessutom erbjöd fri 
logi i det Stenbergska residenset 
så var vi inte sena att bestämma 
oss för att testa.

Väskor och klubbor i Köpenhamn
En av de stora fördelarna med 
Chamonix är att det är enkelt att ta 
sig till. Vi flög med SAS till Genève 
där vi hyrde en minibuss. Det är 
endast en timmes körning från flyg-
platsen till Chamonix och eftersom 
vi landade klockan 11 på fredag för-
middag så räknade vi kallt med att 
hinna spela 18 hål på eftermiddagen. 
Suget efter en golfrunda blev inte 
mindre av att vi möttes av strålande 
väder, men lyckan blev kortvarig. 
Samtliga resväskor och golfklubbor 
var fortfarande kvar i Köpenhamn 
och skulle inte komma förrän sent 
samma kväll. I stället fick vi ägna 
oss åt sightseeing och mental upp-
laddning inför lördagens drabbning 
mot ett lokalt lag. Vi var självklart 
lite bekymrade över att inte får spela 
banan innan tävlingen men efter ett 
tag hade vi ändå bestämt oss för 
att god mat och dryck egentligen är 
precis lika bra uppladdning som att 
spela. Då flera av kommittémedlem-
marna också lyckats ganska bra i 
årets gubbgolfliga så var vi över-
tygade om att vi hade en god chans 
att vinna.

Tuffa matcher
Tävlingen spelades i tvåmannalag 
och Särö-laget bestod av följande 
par Stenberg/Baeza, Quiding/
Munckhammar och Hansson/
Lindahl. Då lokalbefolkningen var 
fler fick vi dessutom låna ett par 
bestående av en i Chamonix bofast 
svensk och en som var gift med en 
svenska. Jag och Björn fick möta en 
dubbel uppsättning Sarah varav den 
ena spelat på europatouren. Efter 
nio hål hade hon gjort fyra birdies 
och en HIO och vi började så smått 
inse att det skulle bli ganska tufft att 
vinna detta. Mycket riktigt så blev 
det storstryk med 5/4 och väl tillbaka 
i klubbhuset kunde vi konstatera att 
det inte gått bättre för de andra Särö-
paren. Det var endast det inlånade 
paret som lyckades dela sin match.

Vacker och knixig bana
Trots förlusten så njöt vi i fulla drag 
av att spela en otroligt vacker bana 
ritad av Robert Trent Jones Senior. 
Banan är förvånansvärt flack för att 
ligga mitt i alperna med utsikt över 
Mont Blanc och spektakulära alptop-
par som druiderna. I likhet med vår 
bana så består svårigheten inte främst 
i längden utan det är en knixig bana 
som kräver placeringsförmåga. Trots 
den sena årstiden så var banan i ett 
utmärkt skick. Hemresan var inte 
förrän måndag kväll så vi hann 
även med att spela ett par rundor 
på söndag och måndag. Det enda 
vi kunde hitta att klaga på var att 
flaggplaceringarna inte ändrades en 
enda gång under de tre dagar som vi 
spelade, men det får väl ses som en 
petitess. 

Mer information om banan kan ni 
hitta på http://www.golfdechamonix.

com. Utmärkt boende nära golfbanan 
finns på Hotell Eden (http://www.
hoteleden-chamonix.com) där vi av-
njöt en härlig middag efter tävlingen. 
Hotellet drivs av Sarah och Simon 
som båda var med i Chamonixlaget. 
Ett tips om ni bor där är att inte 
utmana Sarah på en golfmatch. För 
även om man bevisligen kan spela 
golf i Chamonix så spelar vissa bättre 
än andra. 

Peter Baeza

”Lycklig 
Sarah efter 
sitt HIO”

”Björn siktar mot 
alptopparna”

”Glada ”gubb
golfare” efter 
avslutad runda”



Johan mot nya utmaningar
text johan hampf

Det hela började vid ett av SGC ś för-
sta årsmöten. Det hölls som många 
gånger senare i Bukärrskolans 
bamba. Jag kommer ihåg det som 
i går. Jag hade bestämt mig för att 
våga fråga Janne Rosell som var 
vår Pro på den tiden om jag kunde 
få sommarjobba i shoppen. Golf 
hade sedan några år varit det bästa 
jag visste. Allt sedan den dagen då 
mamma och pappa tog med mig som 
10 åring, till då nyöppnade Hamra 
golfbana och jag fick promenera 
med i 6 hål, ständigt tjatande om 
att jag ville prova att slå själv. Men 
alltid samma svar ”att jag fick lugna 
mig tills vi kom in till övningshå-
let” (pitching green). Längtan för 
att få prova blev så stark så att när 
jag väl fick så satt känslan i länge. 
Janne sa i alla fall ja till jobbet och 
av ett ögonblicks beslut eller kanske 
av en slump så trillade jag in i vad 
som senare skulle bli mitt yrke. Det 
är tur att man inte vet vilka vägar 
man missar eller vart vägarna tar 
en då man tar alla dessa små beslut 
genom livets väg. Sedan gick det 
fort, jag fick hjälpa Janne med lite 
juniorträning. Vi tränade då i Tant 
Anitas trädgård. Dvs på hennes ten-
nisbana hade vi spänt upp nät och 
stod och slog gula rangebollar som 
var så mjuka som halvfulla ärtpåsar. 
Det här var innan Korta Banan var 
spelklar. Vid några lyxiga tillfällen 
fick vi åka över till Hamra för att 
träna på deras range. Sedan byggdes 
våran egna range, (eller vad vi skall 
kalla den). 

Folkfest
Under alla år är det många varma 
minnen som finns kvar. 
Alla KM som vi spelade på Korta 
Banan. Det var nästan folkfest i byn 
och ”alla” kom ner för att titta på 
spelet. Banan på den tiden var fak-
tiskt mer likt det vi spelar på i dag. 
Greenerna var mycket mer ondule-
rade, som med tidens och kanske lite 
hjälp av jordens gravitation blev lite 
utplattade.

Renoveringen av klubbhuset. 
Auktionen som uträttades av några 
högljuda herrar, när gamla möbler 
avyttrades. 

Grisfest
Jag kommer ihåg den berömda gris-
festen som vi hade på våran ”range” 
i tant Anitas trädgård. Hela klubben 
var där, det grillades hel gris, ett 
dixieband (tror jag att det var) spe-
lade och klubbstämningen var så där 
bra som jag tror att det är svårt att 
hitta någon annanstans. 

Säröburgare
Det är en och annan krögare som 
har fått laga en och annan Särö 
Burgare till middag under alla år. 
Våran första krögare Hans Fitz 
som vars speciallitet var att lura 
någon gäst som hade beställt hans 
wienerschnitzel och där han snyggt 
presenterar en panerad vettex duk.  
Gästen tyckte att köttet var ovanligt 
segt men tuggade lydigt i sig första 
bitarna, medan kökspersonalen 
dog av skratt. Sedan kom Sten och 
Olle som tog över efter Hans och 
underhållningen övergick till en ny 
sorts. Det var bara att sätta sig i ett 
hörn av restaurangen och beskåda 
skådespelet under en stressig lunch. 
När golfkrogen övergick till ennu ett 
avsnitt av Faulty Towers med John 
Cleese i huvudrollen. En stressad Mr 
Faulty försökte ta beställningar sam-
tidigt som han skulle komma ihåg 
vem som hade beställt vad.

Juniorerna
Det allra varmaste minnet och det 
jag kommer att sakna mest är alla 
juniorer som har passerat tränings-
verksamheten under alla år.  Många 
har man sett växa upp, många har 
blivit riktigt bra, någon har tom 
blivit en värdsstjärna. Jag tänker på 
våran stolthet Sophie. Många har 
fått med sig glädjen av vara bra gol-
fare. Och jag hoppas att de flesta har 
fått med sig bra värderingar som kan 
hjälpa till genom livet. 
Inte att förglömma alla läger, 
i Forsbacka, Danmark, Kinna, 
Ljungbyhed och alla andra stäl-
len vi har varit på. Jag glömmer 
aldrig Jacob Hallgren på första tee 
på Åmål. Där ligger ett hur längs 
vänstersidan på tee. Jag står med 
kameran och filmar och ser att 
Jacob siktar rakt in i huset, säger till 
honom att kontrollera hur han står 
för annars kommer bollen att inte 
hamna så långt från tee. Jag får ett 

snabbt svar ”Det är inga bekymmer 
med mitt sikte” Varav han efter en 
kraftig smäll mitt i huset, slår sitt 
andra slag 20 m bakom tee.

Det är svårt att nämna bland alla 
dess underbara juniorer. Men en 
grupp som ligger extra varmt om 
hjärtat är den berömda tjejgruppen 
med Celine, Emma, Sophie, Lisa, 
Madde, Bisse, Jenny, Tina, och Lina. 
Från att som små 7-åringar ta sina 
första försök till att slå bollen, till 
att senare som tonåringar kämpade 
sig till träningen för att försöka bli 
bara lite bättre. Men tiden gick mest 
åt att berätta både för mig och för 
dom andra om senast nytt på byn, 
vad dom gjorde förra helgen och hur 
knasig sista pojkvännen var. 

Ny utmaning
Det är nu efter lite mer än 20 år tid 
att gå vidare. Jag måste medge att 
det är med blandade känslor som 
jag nu slutar som Pro på klubben. 
Min nya befattning som Vice VD och 
utbildnings chef på PGA of Sweden 
kommer givit vis att ge nya utma-
ningar, vilket är mycket inspirerande. 
Det blir fortfarande mycket fokus på 
utbildning men nu ansvarar jag för 
all utbildning av alla våra duktiga in-
struktörer i Sverige. Jag kommer även 
att ha andra områden som jag inte 
vet så mycket om i skrivande stund. 
Jag kommer nu att ha PGA´s kansli 
som ligger vid Halmstad GK i Tylö-
sand som bas. Men dyker nog upp 
titt som tätt för att spela på klubben, 
jag har som avsikt att fortfarande 
ha Särö GC som hemma klubb och 
representera klubben når man får en 
chans att spela. 
Så jag vill rikta ett stort tack till alla 
jag under åren har kommit i kontakt 
med. Allt ifrån ordföranden, styrelse 
medlemmar, olika kommitté medlem-
mar, medlemmar, alla elever, kollegor 
och framför allt alla juniorer. Alla ni 
tillsammans med  hela Särö GC är en 
stor del av mitt liv som jag kommer 
att sakna. 

Tack 
Johan Hampf

För er som vill veta mer om PGA gå 
in på www.pgasweden.com och  

läs mer.
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Gubbgolfkommittén

Upplösningen i gubbgolfligan 
brukar vara spännande och i år 
var inget undantag. Ola Nordlund 
som ledde efter de inledande täv-
lingarna på Långa Banan lyckades 
till slut hålla undan och vann på 
105 poäng före Thomas Larsson 
på 100 och Björn Stenberg på 99. 
När ledarbollen startade hade 
Ola en betryggande ledning på 
sju poäng men möjligen var det 
lite tävlingsnerver som gjorde att 
Ola endast tog en poäng på den 
sista tävlingen. Thomas tog sex 
poäng men det innebar bara en 
förbättring av hans resultat med 
tre poäng eftersom han hade ett 
tidigare sämsta resultat på tre 
poäng och endast de sju bästa 
tävlingarna räknas. Bästa avs-
lutningen stod Björn för med tio 
poäng vilket räckte för att säkra 
tredjeplatsen. 

Eclecticen
Samma tre personer stod för top-
placeringarna i eclecticens A-klass 
men med ordningen något omkastad. 
Thomas Larsson vann följt av Ola 
Nordlund som tvåa och återigen 
Björn Stenberg som trea. I B-klassen 
vann Martin Hansson med Clas-
Göran Andersson på andra plats och 
Robert Eriksson på tredje.

Avslutningen
Som vanligt var avslutningsmid-

dagen knökad till bristningsgränsen 
när 80 glada gubbgolfare fick njuta 
av golfkrogens mycket goda wallen-
bergare och Hans Fitz läckra apfel-
strudel. En och annan pilsner slank 
också ner i törstiga strupar. Innan 
middagen hade vi, som traditionen 
numera bjuder, spelat en niohåls-
tävling utan någon begränsning 
av antalet personer per boll. Flera 
nio- och tiobollar sågs på banan men 
trots det flöt spelet alldeles utmärkt. 
Scorerna varierade kanske något 
mer än vanligt men humöret var på 
topp. Vinnare av denna annorlunda 
och roliga tävling blev till slut Harry 
Börjesson på 20 poäng.

Puttingfinalen
För andra året i rad förlängde vi gub-
bgolfen till veckan efter avslutningen 
då puttingfinalen skulle avgöras. 
Samtliga puttingvinnare under 
säsongen samt några som fick kvala 
samma dag gjorde upp på vår nya 
puttinggreen. Undertecknad och Ulf 
Westergen hade precis börjat värma 
upp inför särspel när årets suverän 
Ola Nordlund kommer insmygande 
och sätter sista putten för vinst.  

Statistik
Under säsongen har vi spelat 22 
tävlingar varav 18 har ingått i ligan. 
Nio av tävlingarna har gått på 
Långa Banan och resten på Korta 
Banan. Sammanlagt har vi 1704 

starter vilket ger ett snitt på drygt 
77 personer per tävling. Det är en 
minskning från förra årets snitt på 
87 personer per tävling, men då var 
det fler tävlingar i ligan. Årets bästa 
bruttoresultat står Mats Sterner för 
med nytt banrekord på Korta Banan, 
48 slag (sex under par). Bästa net-
toresultatet lyckades Arne Eriksson 
med när han gick 8 slag bättre än 
handicap på långa banan. Tre styck-
en HIO har det också blivit. De som 
lyckats pricka in dessa ess är Sven-
Erik Ottosson, Christer Andersson 
och Thomas Larsson.

Enkät
I slutet av säsongen gjordes också en 
enkät där vi frågade om gubbgolfar-
nas prioriteringar och förslag inför 
kommande säsong. Vi återkommer 
med en mer detaljerad redovisning 
av enkätresultatet i nästa nummer 
av Säröbanan, men vi kan redan nu 
konstatera att den sociala samvaron 
i samband med tävlingarna rankas 
högt av gubbgolfarna. Det var också 
flera önskemål om flera skojtävlingar 
och lagtävlingar vilket vi givetvis 
skall ta fasta på när vi planerar 
nästa säsong. 

För gubbgolfkommittén 
Peter Baeza

Ola höll undan i gubbgolfligan
text peter baeza  |  foto peter baeza
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Kansliinfo

Säsongsstarten fördröjdes efter 
en lång vinter, men det blev en 
fin säsong med bra väder. Ett 
händelserikt år med färdigstäl-
lande av ombyggnation och 
invigning av Korta Banan, golf-
veckan, jubileumsveckan, jubi-
leumsboken, PGA Shortgame 
Championship, ombyggnad av 
shopen, ny bar vid klubbhuset 
m.m.

Jubileumsboken – Julklappstips!
Köp Jubileumsboken på kansliet, för 
300 kr och ge bort i julklapp! 
Ett fantastiskt arbete har lagts ned, 
vilket resulterat i en otroligt vacker 
bok som vi fått mycket beröm för. 

Lhcp-kortet
Ditt Lhcp-kort för Korta Banan skall 
lämnas in till kansliet, senast den 
15 december. Det går bra att lägga 
kortet i någon av greenfee-lådorna, 
i brevlådan utanför kansliet eller 
skicka in det till: SGC, Stallbacken 
1, 429 43 Särö. 

Fyra hcp-ronder
Du som är aktiv medlem skall redo-
visa minst fyra hcp-ronder under 
säsongen. Skulle någon rond ligga 
inom buffertzonen eller bättre behål-
ler du ditt exakta hcp. Om du redo-

visat färre än fyra ronder och inte 
har någon rond som ligger inom den 
s.k. buffertzonen höjs du med ett 
slag vid årsskiftet. Ronderna regist-
reras antingen via terminalen där 
man spelat eller via www.golf.se 

Medlemskategori 2007
Med denna tidning bifogas faktura 
för 2007. Önskemål om kategoriänd-
ring skall lämnas till kansliet senast 
5 december. 

Adressändring & hcp-intyg
Du kan själv göra adressändring, 
m.m. via www.golf.se och ändrar 
under ”mina uppgifter”. Logga in 
med ditt Golf-ID och lösenord vilket 
finns på medlemskortet från SGF. 
Planerar du att spela golf utomlands, 
behövs ett hcp-intyg. (finns på www.
golf.se  ”min golf” – visa hcp-bevis. 
Har ni ingen dator är ni självklart 
välkomna till oss på kansliet, så hjäl-
per vi till.

Mail-adress
Du som inte lämnat din mail-adress 
till kansliet och önskar få informa-
tion löpande om vad som händer 

på klubben, regelfrågor och annat 
som är bra att veta, skicka din mail-
adress till info@sarogk.golf.se

Barncancer- & 
Barndiabetesfonden
Via frivilliga startavgifter vid våra 
KM-tävlingar har vi fått in 2670 kr 
vilket går till barncancerfonden. Vid 
PGA Väst Shortgame Championship 
fick vi in 2763 kr vilket går till 
Barndiabetesfonden. Tack för era 
bidrag!

Kansliets öppettider

tisdag	 10.00-16.00  
(lunchstängt 	 12.30-13.15)
onsdag–torsdag	 12.00-16.00
fredag	 10.00-15.00  
(lunchstängt 	 12.30-13.15)

Kansliet tar helgledigt mellan  
16 december 2006 och 14 januari 
2007.

Tack för ett trevligt golfår!

Ingela Enhager
Intendent SGC 
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Information från kansliet
text ingela enhager  |  foto ingela malmberg

Har du undrat över vilka som 
är vi i texten om våra juniorer i 
Jubileumsboken? I så fall kan jag 
berätta att vi är Anitha Hallgren, 
Lilian Gustafson, Käthe Hampf, 
Ola Jönsson, Sten Magnusson, 

Ulf Thorstensson och jag, Ninni 
Sanderoth! Texten är framtagen i 
samarbete oss emellan. Alla höll 
emailkontakt och några av oss träf-
fades därtill. Att mötas för att skriva 
text och leta bilder väckte många 

glada minnen. Vi hade det riktigt 
trevligt. Slutligen sammanställde jag 
våra enskilda/gemensamma bidrag.

Ninni Sanderoth

Klargörande!
text ninni sanderoth



Tävlingssäsongen 2006 är slut
Ett stort tack till all Er, banarbetare, 
kansliet, tävlingsledare, sponsorer 
och inte minst Ni tävlande, som var 
med och gjorde så att vi fick en fan-
tastiskt fin säsong, igen.

Antalet tävlande på våra helgtävlin-
gar och cuper håller sig på samma 
höga nivå som året innan, och det 
är inte illa med tanke på att tävling-
sprogrammet var lite nedbantat.
Ett stort grattis till alla som plac-

erade sig på våra tävlingar eller i 
cuperna, resultaten publiceras på 
annan plats i tidningen.

Tävlingssäsongen 2007 har börjat
Eller planeringen av den samma. Det 
är inför planering och vardande täv-
lingssäsong som vi vädjar till er om 
hjälp. Tävlingskommittén har råkat 
ut för ett stort manfall och behöver 
därför ytterligare förstärkning.
Om du har idéer eller åsikter om hur 
saker och ting borde skötas. Då kan 

det inte finnas något bättre sätt att 
få gehör för sina idéer, än att själv 
vara med i kommittén.

Är du intresserad och vill veta mer 
om vad det innebär att var med i 
TK, är du välkommen att ringa eller 
komma in på kansliet och fråga.

Ha en fantastiskt bra slut på året och 
ladda ordenligt inför nästa säsong.

Kari Forstén

 
text kari forstén  |  foto jan hampf
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Tävlingskommittén

Framgångar i seriespelet
text leif aurell

Näst bäst i distriktet! Det är ingen 
dålig prestation som vårt Damlag 
60 svarat för. Efter en intensiv slut-
spurt blev D60-damerna tvåa efter 
Kungsbacka GK i division 1 - likty-
digt med den högsta distriktserien. 
Grattis! Till de besegrades skara 
efter de 6 spelomgångarna fick bl.a. 
Delsjö och Göteborgs GK räkna 
sig. Med i laget under året har varit 
Kerstin Mattiasson, Ingela Keiller, 
Kathy Ståhl, Eva Aurell, Berit 
Olofson, Anette Spongberg samt 
Gunilla Eklund, tillika lagledare och 
damernas coach. 
Till våra lag med seriespelsframgång 
räknar vi också Herrar 45. Via en 
andraplats efter ett år i div. 3 spe-
lar H45 nästa år i den näst högsta 

serien igen. Laget har haft Björn 
Johannisson som lagledare och 
spelare tillsammans med Thomas 
Larsson, Dan Morehed, Thomas 
Quiding, Per Reinholdson,  Jan I 
Andersson, Anders Florin och Lasse 
Liljebjörn.
Ett steg uppåt i seriesystemet tog 
också Herrar 65 efter årets andra-
plats i div. 4. De spelare som mest 
bidrog till detta var Lars Eliasson 
- lagledare, Leif Mattson, Jan 
Karlsson, Ingolf Schreiber och Stig 
Sörmon.
Klubben har också två lag Herrar 55 
och två lag Damer 50. Av de lagen 
spelar ett på scratch och ett med 
handicap. De tävlingsmässiga fram-
gångarna för femtioårslagen har i år 

varit ytterst begränsade. Bäst kla-
rade sig D50 som blev trea i div. 2. 
För de övriga tre lagen kan nästa år 
bara bli bättre (det gäller att undvika 
sistaplatserna i resp. serie). Vi satsar 
stenhårt på ett trendbrott!
Seriespelet som den här rap-
porten handlar om, räknas till 
Seniorverksamheten. Seriespelet är 
en omfattande aktivitet i de flesta 
klubbar - så också i vår. Ni skall 
veta att vår klubb också har lag för 
eliten och för juniorerna. Dessa sköts 
av Elit- resp. Juniorkommittén.

För seniorseriespelet
Leif Aurell

”Bilder från Funkisgolfen 
23 september”
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PREMIÄRRUNDAN 6/5 LB		
A 	1	 Leif Aurell
	 2	 Kristian Dahlén
	 3	 Gunilla Eklund
B	 1	 Christer Ståhl
	 2	 Matts Leandersson
	 3	 Jan Karlsson
C	 1	 Kenneth Brinkhoff
	 2	 Eva Petersson
	 3	 Birgitta Brinkhoff

THERMOS 21/5 LB		
A 	1	 Peter Bjerkander
	 2	 Erik Sanderoth
	 3	 Michael Larsson
B	 1	 Richard Magnusson
	 2	 Gunnar Nomark
	 3	 Stig Sörmon
C	 1	 Clas Patrikson
	 2	 Harry Börjesson
	 3	 Lilian Bergström

FLOWER POWER 11/6 LB			 
1	 C & C Bernlöf
2	 L Bergström & B Lindblad
3	 C Ohakas & M Eriksson

MIDSOMMARSLAGET 25/6 KB		
1	 Christopher & Charlie Bernlöf
2	 Ann-Sofie & Erik Johansson
3	 William & Björn Kalin
4	 Åsa & Göran Walske
5	 Ann Ericsson & Lars Apelqvist

SÄRÖ GOLFFAMILJ  2/7 KB		
Eva & Peter Hanssons vandringspris	
1	 Fam. Christian & Mathias Lidén
2	 Fam. Anita & N-G Paulson
3	 Fam. Eva & Gunnar Petersson
4	 Fam. Carl & Lars Apelqvist

KAFFEKOPPEN 12/7 LB		  	
A	 1	 Sven Rask
	 2	 Kathy Ståhl
	 3	 Leif Aurell
B	 1	 Kerstin Mattiasson
	 2	 Oskar Persson
	 3	 Bosse Andersson
C	 1	 Lars-Ove Samuelsson
	 2	 Gunilla Larsson
	 3	 Inger Samuelsson
   
TVÅ GENERATIONER 13/7 KB		
Ulla & Sven Magnussons vandr.pris
A 	1	 Peter & Johnny Malmberg
	 2	 Anders & Peo Borg
	 3	 Rasmus & Olle Carlsson
B	 1	 Christoffer & Kjell Andréason
	 2	 John Cullberg & Roland Sindeby
	 3	 Ann & Marianne Carlberg

SOMMARRUNDAN 14/7			 
A 	1	 R Lundberg & E Endresen
	 2	 A Ericsson & C Andersson
	 3	 Eva & Leif Aurell
B	 1	 Gunilla & Peo Borg
	 2	 Marita & Lars Gunnarsson GsGK
	 3	 Marianne & Harry Börjesson 

ERNST & YOUNG-SLAGET 15/7 KB		
1	 Christian & Mathias Lidén
2	 Michael Larsson & Fredrik Lundin
3	 A Ericsson & C Andersson
4	 Ulrika & Bengt Carlefall
5	 Karin & Lasse Landin

KLIPPT & SKURET 16/7 LB		 	
A	 1	 Ulf Fransson
	 2	 Anders Florin
	 3	 Lars Rignér
B	 1	 Gunilla Borg
	 2	 Richard Magnusson
	 3	 Pontus Magnusson
C	 1	 Lisbeth Waagstein
	 2	 Clas Patriksson
	 3	 Lars-Ove Samuelsson		

GIFTBÄGAREN 29--30/7 KB		 	
Inga-Britt Lundbergs vandringspris		
A 	1	 Anita & N-G Paulson
	 2	 Gunilla & Peo Borg
	 3	 Dorthy & Stig Johansson
B	 1	 Barbro Rydin & Jan Glimdén
	 2	 Birgitta & Kenneth Brinkhoff
	 3	 Liisa & Clas-Göran Andersson
		
JUNIORPOKALEN 13/8 LB		
Pojkar		  		
	 1	 Adam Sten FGGK		

BMW KUNGSBACKA OPEN 19/8 LB		
Klass V Herrar		  		
	 1	 Egon Sundberg
	 2	 Ronny Särka GsGK
	 3	 Jan Roos
Klass V Damer
	 1	 Eva Petersson
	 2	 Marianne Börjesson
	 3	 Gunn Thorstensson GsGK		

BJÖRNJAKTEN 26/8 LB&KB		
A 	1	 Dan Morehed
	 2	 Fredrik Lundin
	 3	 Anders Florin
B	 1	 Lennart Ågårdh
	 2	 Jan Roos
	 3	 Ola Nordlund
C	 1	 Glen Percival
	 2	 Clas Patriksson
	 3	 Ulf Nilsson

FLAGGTÄVLING 3/9 KB			 
A 	1	 Emil Myrén
	 2	 Marcus Bexell
	 3	 Johan Bexell
B	 1	 Kenneth Brinkhoff
	 2	 Dan Weinfeldt
	 3	 L-O Johansson
C	 1	 Carin Olsson
	 2	 Inger Samuelsson
	 3	 Lilian Bergström		

GÖTEBORGSGOLFENS DAG 9/9 LB		
Herrar klass 5		
	 1	 Fredrik Lundin
	 2	 Olle Roos   Bollestads GK
	 3	 Micael Carlsson  Ingetorps JG		

KAJS SLICE 16/9 KB		
A 	 1	 Gun Andersson
		  Lasse Landin
		  Fredrik Lundin
	 2	 Ingrid Sanderoth
		  Jan Sanderot
		  Charles A Graham
	 3	 Marion Brisman
		  Michael Larsson
		  Martin Johansson
	 4	 Barbro Svalander
		  Peo Borg
		  Bo Andersson		

FUNKISGOLFEN 23/9 KB		  	
1	 Gunnel Hellmér &
	 Christopher Bernlöf
2	 Ann-Sofie Johansson &
	 Lasse Landin
3	 Gunilla Borg &
	 Clas-Göran Andersson		

HUMMERSLAGET 30/9 LB		 	
A	 1	 P Norberg & D Morehed
	 2	 Rune Joängen & Jan Glimdén
	 3	 Gunilla & Peo Borg
B	 1	 Lisbeth Waagstein & Christian Keiller
	 2	 Gun & Bosse Andersson
	 3	 Inger & Lars-Ove Samuelsson

Resultatbörs helgtävlingar

Kom till
Lenas Blombod

ALLTID ÖPPET
Julgrupper från 39:-
Amaryllis från 59:-

Välkommen!
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Kommittén har bestått av 4 per-
soner under året, Göran Lundin, 
ordförande, Lennart ”Gaston” 
Johnsson, Kenneth Axelsson och 
Torbjörn Roslund.
 
Vi har förnyat eller förlängt avtalen 
med våra sponsorer, vilka uppgår till 
28 st i dagsläget. Detta har genererat 
en intäktssumma på 218 KSEK (detta 
är lite lägre än förra året då några 

stora hålsponsorer har avslutat sina 
avtal). Vi har haft som målsättning att 
fylla Korta Banan med hålsponsorer 
och har lyckats med det, men ej för 
Långa Banan. Det får bli vår mål-
sättning nästa år!

Vi har bjudit in våra samarbetspart-
ners till 3 träffar under året men på 
grund av dålig uppslutning så har 

bara en träff kommit att genomföras, 
vår sponsortävling den 8 september.
   
Den största framgången under året är 
att vi har fått en helt ny sponsortavla, 
mycket tack vare Ingela Enhager och 
Fredrik Roos, leverantör på Imagon.
 
Sponsorkommittén genom  
Göran Lundin, ordförande

text göran lundin

Varmt välkommen till Julmarknad
i och kring Stolpboden i Särö
Under alla adventshelger står dörren till Stolpboden 
öppen och erbjuder bl a inredning julpynt och klappar.

Kom in och känn doften från pepparkakor, gran och 
nystöpta ljus. Häst och vagn och tomte finns för dig 
som vill lämna din önskelista!

Vi håller öppet alla adventshelger.
fredagar  15-20  lördagar  11-17  söndagar 12-16 
Julafton stängt

Välkommen!

Anders Hahn, Dick Sundström, 
Dan Morehed                           
                     

Björn Johannisson, Ulf Askeroth, 
Käthe Hampf                            
                  

Gilbert Carlsson, Ulf Ekelius, 
Olle Jarlöv                                
                                              
               

Bäcken                  
                            
                           

Ingvar Samuelson, Leo Lipnell, 
Kenneth Axelsson                     
                                            
                          

Maria Landtmanson, Johan 
Paldén, Michael Beckers        
                                          

Jan Hampf, Lennart Johnsson, 
Annika Sundström                   
                                             
                                            

Sponsorkommittén

Sponsorgolfen 8 september 2006

Maria Landtmanson 
på hål 8                   
                              
                             
             



Däck
Fälgar (även till golfbilar)

Hjulförvaring
Mc- och scooterdäck

Många erbjudanden på 
www.dackmagasinet.se

Välkomna!

DÄCKMAGASINET
031-936310

Vi har däck 
till nästan 
alla fordon!

FÄRG • TAPETER • TYGER
GOLV & KAKEL

Öppet:
Måndag–Fredag 9–18, Lördag 10–15, Söndag 11–15

Kungsporten 2a, 427 50 Billdal
Tel. 031-91 57 39 • Fax 031-91 57 34

www.billdalsfarghus.se

OBS!
Vi har hela Internationals båtfärgsprogram!

10% rabatt
för medlemmar i Särö GC!

Särömotet, Furubergsv 3, Särö  Tel: 93 58 42
Öppettider: Tisdag-Fredag 12.00-18.00 Lördag 12.00-15.00

 VÄLKOMMEN!

Vi vill bara påminna Er om vår söta, lilla underklädesbutik i Kungsbacka 
Innerstad. Välkända varumärken, vi har blick för det lilla extra.  
Välkomna önskar Lisbeth & Monika! Kungsbacka Innerstad.

 

Hej på er i höstmörkret!

Vi befinner oss just nu på Swingoteket  
i Bolsheden. Efter lite semester öppnar vi  
igen den 4 december, måndag – fredag,  

kl. 10.00–18.00.

I butiken har vi fortfarande mycket fina:
Kläder – Bagar – Skor – Klubbor

Allt med 40–50% – så passa på att fynda  
julklappar.

Vi vill också passa på att tacka för den här  
säsongen, som trots det fina vädret gick  
alldeles för fort. Men det kommer en ny  

golfsäsong som tur är, även om det känns  
långt till dess.

Väl mött på Swingoteket igen. Tel. 031-91 54 00

Monica & Björn



Avsändare

Särö Golf Club
Stallbacken 1, 429 43 Särö
031-93 77 50
info@sarogk.golf.se
www.sarogolfklubb.nu

JULSTÄMNING FÖR HELA FAMILJEN   
SÄRÖ GOLF CLUB

• Vintergolf 9 hål på LB 
(Om vädret tillåter). Samling vid starthuset LB  
kl. 10.00. Startavgift 10:-, prisutdelning kl. 13.00 i 
klubbhuset (övervåningen).

• Poängpromenad 
Samling utanför klubbhuset kl. 10.00. 
Startavgift 10:-, prisutdelning kl. 12.00 i 
klubbhuset (övervåningen). 

• Shopen 
Öppet mellan 10.00-13.30 för julklappsinköp.

• Krogen 
Öppet mellan 11.00-13.30 på övervåningen i 
klubbhuset för glögg, kaffe, pepparkakor m.m.

• Lucia
SGC:s egna golftjejer ”lussar” på övervåning-
en i klubbhuset kl. 11.30 & kl. 12.30.

• Stolpboden 
Julmarknad med kransar, mat, godis, silver, 
smycken, ljus, lyktor, julpynt, lin, sockor, 
tavlor, båtbyggeri och mycket annat. En tomte 
finns för att byta in önskelistor mot godis. 

Lördag 16 december


